
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 19 dias do mês de Outubro de 2011, às 9:00, no SALA DE REUNIÕES DO ESCRITÓRIO DE DESENVOLVIMENT do município, PIRACICABA, Estado
SP, foi realizada a Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010.
A reunião foi presidida pelo(a) Senhor(a) AILTON ULIANA representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 ALEX DONIZETE PEREZ - INSTITUTO DE PESQUISAS E PLANEJAMENTO DE PIRACICABA-IPPLAP
 EVELISE MONCAIO MODA - SECRETARIA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO-SEMA
 JACOB ALCIDES BORTOLETTO - Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Piracicaba e Saltinho
 JESSICA AZEVEDO ARRUDA - PREFEITURA DO MUNICIPIO DE PIRACICABA
 JOSUE ADAM LAZIER - UNIVERSIDADE METODISTA DE PIRACICABA
 MARIA CECÍLIA KERCHES DE MENEZES - SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL
 MARLENE CORDEIRO CARVALHO DE SOUZA - SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL
 NEUSLEY MARTINS MOURA - SEMTRE - SECRETARIA MUNICIPAL DE TRABALHO E RENDA
 ROSALINA MARTINS DE OLIVEIRA CASTANHEIRA - INST. DE PESQ. E PLANEJAMENTO DE PIRACICABA
 SANDRA APARECIDA ZANUZZI ROMÃO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município PIRACICABA e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral
- Folder

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Software Geobase, com tutorial específico
- Arquivo vetorial com a malha de setores 2010 no formato shapefile (shp, dbf, shx) associada com a quantidade de domicílios particulares ocupados na
amostra (DPOA)
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)
- Malha de setores em PDF com identificação e DPOA (impresso)

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: JOSÉ MARCIO PIZZOL
Instituição: IPPLAP

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: JOSÉ MARCIO PIZZOL
Instituição: IPPLAP
Data prevista para entrega: 12/11/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
A POSSIBILIDADE DA ZONA RURAL SER ÁREA DE PONDERAÇÃO. FOI ESCLARECIDO QUE A ÁREA RURAL
NÃO POSSUI OS 400 DPOA NECESSÁRIOS PARA FORMAÇÃO DE UMA APOND.
FOI AINDA DEFINIDO AS ÁREAS DE PONDERAÇÃO SUBDIVIDIDAS EM BAIRROS E POR REGIÕES GEOGRÁFICAS (CENTRO, NORTE, SUL, LESTE
E OESTE).

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE SÃO PAULO, CÂMARA DE VEREADORES, CENTRO DE ZOONOSE, CONSELHO DAS ENTIDADES
SINDICAIS, CONSELHO DAS ENTIDADES CIVIS DE PIRACICABA, CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E ARQUITETURA,EMPRESA MUNICIPAL
DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL-
EMDHAP, ESALQ/USP, FACULDADE DE ODONTOLOGIA DE PIRACICABA- FOP, GUARDA CIVIL, MINISTÉ-
RIO PÚBLICO, POLÍCIA MILITAR, SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, SECRETARIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO E
ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS DE PIRACICABA.

7 - Demais Participantes do IBGE:
NÃO TEVE.



Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


